

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу**  
**на заміщення вакантної посади директора**  
**обласного комунального етнографічно-меморіального музею**  
**Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастирського району**

**02 листопада 2021 року**  
**м. Тернопіль**

**11.00 год. к. 532**

**Місце проведення засідання:** Тернопільська обласна рада

**Загальний склад комісії:** 9 осіб

**Присутні від конкурсної комісії (додаток до протоколу № 2):**

**ВИННИЧУК Олесь Володимирович** – член Тернопільської міської громадської організації «Мистецьке об'єднання «КОЗА»

**КРИСЛАТИЙ Зеновій Андрійович** – діловод сіл Велеснів, Залісся, Дубенка Монастирської міської ради Чортківського району

**МАЦЕЛЮХ Роман Євгенович** – заступник директора Тернопільського обласного краєзнавчого музею

**СТРИЖАК Марія Василівна** – завідувач сільського клубу села Велеснів Чортківського району

**ТОРКОНЯК Марія Петрівна** – директор Велеснівської загальноосвітньої школи I-II ступенів ім. В.М. Гнатюка

**ХАСЦЬКА Юлія Володимирівна** – депутат Тернопільської обласної ради

**ЩИГОЛЬ Олег Олексійович** – депутат Тернопільської обласної ради

**ТЕРЕШКО Наталія Богданівна** – головний спеціаліст загального відділу, секретар конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно – меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастирського району - без права голосу.

**Відсутні члени конкурсної комісії:**

**КОМАРНИЦЬКА Марія Миколаївна**

**СЕМЕНИНА Тетяна Богданівна**

**Присутні:** депутати Тернопільської обласної ради, представники структурних підрозділів Тернопільської обласної ради.

Засідання конкурсної комісії проводила голова конкурсної комісії **Хасцька Юлія Володимирівна**.



**СЛУХАЛИ:** Хаєцьку Ю.В. – голову конкурсної комісії, яка зазначила, що на засіданні комісії присутні сім із дев'яти членів конкурсної комісії, отже засідання повноважне.

Запропонувала затвердити наступний проєкт порядку денного для розгляду на засіданні конкурсної комісії:

1. Про заслуховування презентації проєктів програм розвитку обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району на один і п'ять років учасниками конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району, проведення з ними співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району.

2. Про внесення подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення переможця конкурсу на посаду директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району та укладення з ним контракту за результатами конкурсу.

3. Про оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району.

#### **РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

«за» - 7, «проти» - 0, «утр.» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити запропонований Хаєцькою Ю.В. порядок денний засідання конкурсної комісії.

#### **РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**1. Слухали питання:** про заслуховування презентації проєктів програм розвитку обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району на один і п'ять років учасниками конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району, проведення з ними співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району.

**Інформувала:** голова конкурсної комісії Хаєцька Ю.В., яка зазначила, що відповідно до частини дев'ятої статті 21<sup>5</sup> Закону України «Про культуру» конкурсна комісія проводить співбесіду з кандидатами, під час якої заслуховує публічні презентації проєктів програм розвитку обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району на один і п'ять років.



Хаєцька Ю.В. наголосила, що для участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району надійшли документи від двох претендентів – Остап'юк Оксани Іванівни та Лиги Марії Михайлівни. На першому засіданні конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району 27 жовтня 2021 року прийнято рішення про допуск їх до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району та визначення їх учасниками конкурсу.

Враховуючи наведене, Хаєцька Ю.В. запропонувала заслухати публічні презентації проектів програм розвитку обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району на один і п'ять років учасників конкурсу в порядку розгляду черговості документів на першому засіданні конкурсної комісії та запропонувала першою заслухати учасницю конкурсу Лигу Марію Михайлівну, а потім Остап'юк Оксану Іванівну.

Хаєцька Ю.В. подала пропозицію встановити час на презентацію проектів програм розвитку до 30 хвилин для кожного учасника конкурсу.

Конкурсна комісія заслухала публічні презентації проектів програм розвитку обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району на один і п'ять років учасницю конкурсу Лигу Марію Михайлівну та провела з нею співбесіду.

Свої запитання учасниці конкурсу Лизі Марії Михайлівні задали наступні члени конкурсної комісії: Мацелюх Р.Є., Хаєцька Ю.В., на які Лига Марія Михайлівна надала відповіді.

Конкурсна комісія заслухала публічні презентації проектів програм розвитку на один і п'ять років учасницю конкурсу Остап'юк Оксану Іванівну та провела з нею співбесіду.

Свої запитання учасниці конкурсу Остап'юк Оксані Іванівні задали наступні члени конкурсної комісії: Мацелюх Р.Є., Хаєцька Ю.В., на які Остап'юк Оксана Іванівна надала відповіді.

Хаєцька Ю.В. – голова конкурсної комісії, запропонувала, враховуючи, що учасники конкурсу виступили з презентаціями проектів програм розвитку обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району на один і п'ять років і конкурсна комісія провела з ними співбесіду, запропонувала перейти до визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району.

Перед прийняттям рішення конкурсної комісії, щодо визначення переможця конкурсу Лигу Марію Михайлівну та Остап'юк Оксану Іванівну,



голова конкурсної комісії запитала, чи є у членів конкурсної комісії факт, що свідчить про конфлікт інтересів відносно претендентів Лиги Марії Михайлівни та Остап'юк Оксани Іванівни, якщо такі факти існують, то відповідно до частини тринадцятої статті 21<sup>5</sup> Закону України «Про культуру», такий член конкурсної комісії не бере участі у голосуванні.

Членами конкурсної комісії факт, що свідчить про конфлікт інтересів відносно претендентів Лиги Марії Михайлівни та Остап'юк Оксани Іванівни - не заявлено.

Хаєцька Ю.В. зазначила, що відповідно до частини одинадцятої статті 21<sup>5</sup> Закону України «Про культуру» конкурсна комісія приймає рішення про визначення переможцем конкурсу шляхом голосування. Спосіб голосування визначається рішенням конкурсної комісії. Зазначила, що є два варіанти голосування: перше - це відкрите поіменне голосування, друге - це таємне голосування бюлетенями.

Голова конкурсної комісії Хаєцька Ю.В. запропонувала поставити на голосування питання проведення голосування щодо визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району шляхом відкритого поіменного голосування.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «за» - 7, «проти» - 0, «утр.» - 0.

Рішення прийнято.

Голова конкурсної комісії Хаєцька Ю.В. поставила на голосування щодо визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району **Лигу Марію Михайлівну**.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «за» - 6, «проти» - 0, «утр.» - 1.

Голова конкурсної комісії Хаєцька Ю.В. поставила на голосування щодо визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району **Остап'юк Оксану Іванівну**.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «за» - 1, «проти» - 0, «утр.» - 6.

**Вирішили:** визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району **Лигу Марію Михайлівну**.

**2. Слухали:** про внесення подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення переможця конкурсу Лигу Марію Михайлівну на посаду директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів



Монастириського району та укладення з нею контракту за результатами конкурсу.

Хаєцька Ю.В. – голова конкурсної комісії, яка запропонувала поставити на голосування наступні питання.

1. Внести подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення Лиги Марії Михайлівни на посаду директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району за результатами конкурсу.

2. Рекомендувати голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу протягом двох місяців з дня внесення конкурсною комісією подання здійснити призначення Лиги Марії Михайлівни на посаду директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району та укласти з нею контракт за результатами конкурсу.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «за» - 7, «проти» - 0, «утр.» - 0.

## **2. Вирішили:**

1. Внести подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення Лиги Марії Михайлівни на посаду директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району за результатами конкурсу.

2. Рекомендувати голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу протягом двох місяців з дня оголошення конкурсу здійснити призначення Лиги Марії Михайлівни на посаду директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району та укласти з нею контракт за результатами конкурсу.

**3. Слухали:** про оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району.

**Інформувала:** Хаєцька Ю.В. – голова конкурсної комісії, яка повідомила, що відповідно до частини одинадцятої статті 21<sup>5</sup> Закону України «Про культуру», результати конкурсу оприлюднюються на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради.

Запропонувала доручити секретарю конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району Терешко Наталії Богданівні забезпечити оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів

Монастириського району на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «за» - 7 , «проти» - 0, «утр.» - 0.

**Вирішили:** Доручити секретарю конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району Терешко Наталії Богданівні забезпечити оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора обласного комунального етнографічно-меморіального музею Володимира Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради.

Голова конкурсної комісії

**ХАЄЦЬКА Ю.В.**

Члени конкурсної комісії:

**ВИННИЧУК О.В.  
КРІСЛАТИЙ З.А.**

**МАЦЕЛЮХ Р.Є.**

**СТРИЖАК М.В.**

**ТОРКОНЯК М.П.**

**ЩИГОЛЬ О.О.**

Секретар конкурсної комісії

**Н.Б. ТЕРЕШКО**